

# 小记者口才班公开课盛况空前

## 新班仅余少量名额,本周六下午还有最后一次试听机会

课堂气氛轻松活跃  
家长孩子开心互动

公开课一开始,小记者口才班讲师与小朋友们频频互动,简单易学的口腔操和小游戏让现场每个小朋友都开口跟着学。讲师幽默的讲课风格令小朋友们乐在其中。专业讲师分别为小朋友们讲授了舞台站姿、怎样拿话筒、如何作自我介绍等基础知识。很多小朋友是第一次站在这么多人面前说话,上台后很紧张,但是在讲师的引导下,小朋友们很快放松下来,敢于说话。

在课堂上,讲师还邀请家长与孩子一起做游戏,家长和孩子组队PK,在欢乐的游戏中锻炼了小朋友们的语言表达能力、肢体协调性和反应能力,获胜小朋友获得了老师颁发的奖品,小朋友们表达的积极性大大提高。课堂气氛轻松活跃,不时传出阵阵欢笑和阵阵掌声。

“妈妈,下周我还想来上口才课!”  
上周末,小记者口才班举行了两场大型公开课,吸引了200多名小朋友和家長前来试听。场场公开课座无虚席,盛况空前,引起强烈反响。



小记者口才班公开课现场

专业讲师小班授课 登上舞台不是梦

小记者口才班聘请专业主持人担任主讲老师,通过普通话发音训练,培养孩子的语感、语速及语言组织能力;通过形体训练,培养孩子的特色主持风格;通过临场主持反应训练,培养孩子的临场应变能力;定期组织学员汇报演出,颁发奖状和奖品,每人将获得由老师授予的“小主持人”称号,充分鼓励每个孩子。

小记者口才班招收秋季班、半年班和全年班,小班授课,按年龄分大班、小班,学习期间将安排学员与著名主持人同台主持,并有机会上报纸。

小记者口才班新班开课在即,每班仅余少量名额。本周六下午5点将举行秋季最后一次试听课,欢迎预约试听。

预约电话:63115188

上课地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼311报告厅

# 走进天子驾六 了解东周文化

上周六,市记协小记者到天子驾六博物馆参观、采访



小记者参观天子驾六博物馆



小记者采访天子驾六博物馆馆长王莉

□记者 赵夏楠

为了深入了解我市灿烂的文化遗产和丰厚的人文历史积淀,14日上午,市记协小记者协会组织市记协小记者来到天子驾六博物馆进行参观。来自市第五十一中学、西工区双语实验小学、东升二小等学校的40多名市记协小记者参加了此次活动。

### 参观精美文物 品味东周文化

走进天子驾六博物馆的展厅,每看到一件东周时期的文物,小记者都会发出一阵“哇”的惊叹,大量精美珍贵的文物使他们眼前一亮。讲解员对文物的背景进行介绍时,小记者飞快地挥动着手中的笔,在笔记本上记录着馆内的所见所闻,还不时按下相机的快门,将文物“带回家”慢慢欣赏。

“古代的人真聪明,怎么可以把盛酒的器皿做得这么精细呀?上面雕刻的花纹好漂亮。”“你看这些古代人的乐器,原来他们也喜欢听音乐。”小记者时不时交流着感想。小记者通过对周天子饮酒的

九鼎和古时乐器的参观,也深入理解了成语“一言九鼎”“钟鸣鼎食”的含义。

### 走近车马坑 探秘天子驾六

在讲解员的带领下,小记者来到了车马坑展厅。刚一进去,小记者就围在了车马坑的栏杆处。

讲解员介绍,车马摆放形式与驾驭形式一致,车队呈两列,宛若出行。车前马匹分为2匹、4匹、6匹三个等级,直观再现了东周时期的用车制度。听到这些,小记者都认真观察着这些马匹,并用手比画着马车的痕迹。

突然,一名小记者发现了一些小型动物的骨骼,指着询问讲解员。讲解员介绍,这些是狗骨,它们是为主人殉葬的,可能是当初殉葬时遭到惊吓,因此狗骨排列各异,地点分散,有的狗骨还在马车下。

看着这些遍布坑内的马骨和狗骨,可以想象当时这些动物们殉葬时的激烈场景。有的小记者连连惋惜道:“这些小动物真可怜。”

### 你一言我一句 迸发采访激情

参观结束后,天子驾六博物馆馆长王莉走到小记者中间,小记者像模像样、你一言我一句地采访起王莉,想要弄清楚心中的疑惑。

“周馆长,请问这么大的车马坑是如何发现的?”“咱们这个博物馆与其他博物馆有什么区别?”小记者们一个个专业的提问,让王莉刮目相看。

王莉说,这个博物馆是专题性的博物馆,而像洛阳博物馆则是一个综合性的博物馆。原本这个地方要建地下商城,在建造的过程中,专家们才发现了这么辉煌的地下文物。

小记者刘瑜阁说,以前她并没有来过天子驾六博物馆,通过这次参观,她对洛阳悠久的历史文化有了更深刻的了解。

小记者王莹菲说,其他小记者大方采访,毫不怯场,她要向那些小记者学习。

小记者杜炫彤说,这次参观让她对古代的文物产生了兴趣,回家要多看一些这类书籍。

### 小记者采访采风周周行

## 爱牙日,我们一起 去拜尔口腔采访吧

9月20日为全国爱牙日,市记协小记者协会和洛阳拜尔口腔联合打造小记者爱牙日特别活动。爱护牙齿,从小做起,小记者们快快加入吧!

本周五,本报记者将带领市记协小记者走进拜尔口腔景华路门诊部采访,拜尔口腔的专业牙医将为小记者们带来爱牙知识讲座,小记者们不仅可以学到正确的刷牙方法、爱护牙齿的小常识等非常有用的护牙知识,还将参观拜尔口腔门诊部的工作间,通过一系列生动形象的卡通牙齿模型全面认识我们的口腔。参观结束后,拜尔口腔将会为小记者们提供免费口腔检查,还将为小记者们送出护牙小礼品。

本次活动仅限市记协小记者参加,共有30个名额,家长可以同行。

活动时间:9月20日(本周五)上午9点

报名电话:63232410

集合地点:拜尔口腔景华路门诊部门口

小记者每周一星



市记协小记者:李丹丹  
小记者证号:XW001004  
学校:市第五十一中学  
指导教师:白晓芳  
采访时间地点:9月14日,天子驾六博物馆  
评语:乐于助人,爱学习,勤思考,听话,懂事,和同学友好相处。